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Množinové operace 

Jsou dány množiny  𝑨 = {𝟏;  𝟐;  𝟑;  𝟒}, 𝑩 = {𝟏;  𝟑}, 𝑪 = {𝟐; 𝟒; 𝟓} 

K množinovým operacím z TAB č. 1 přiřaď správné výsledky z TAB č. 2. 
Výsledky zapiš do TAB výsledků, kde je jedna vzorová odpověď   [A, 7]. 

TAB výsledků 
A B C D E F G H 
7        

 
TAB č. 1 

A 𝑨 ∩ 𝑩 = 

B 𝐴 ∪ 𝐶 = 

C 𝐵 ∩ 𝐶 = 

D 𝐴 ∪ 𝐵 = 

E 𝐴 ∪ 𝐶 = 

F 𝐵 ∪ 𝐶 = 

G 𝐴 − 𝐵 = 

H 𝐶 − 𝐴 = 

 
TAB č. 2 

1 {𝟏; 𝟐; 𝟑; 𝟒; 𝟓} 

2 {  } 

3 {2; 4} 

4 {5} 

5 {1; 2; 3; 4; 5} 

6 {1; 2; 3; 4} = 𝐴 

7 {1; 3} = 𝐵 

8 {2; 4} 

 


